



എം.ഇ.എസ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ
മണ്ണാർക്കാട്

അക്കാദമിക്

മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ

2025 - 2026



സ്കൂൾ വിവരങ്ങൾ

റവന്യൂ ജില്ല	: പാലക്കാട്
സ്കൂൾ കോഡ്	: 21104
സ്കൂളിന്റെ പേര്	: എം.ഇ.എസ്.എച്ച്.എസ്.എസ് മണ്ണാർക്കാട്
മേൽ വിലാസം	: മണ്ണാർക്കാട് MES COLLEGE (PO)
പിൻകോഡ്	: 678583
ഫോൺ	: 04924 224528
ഇ മെയിൽ	: mesmkd@gmail.com
ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്/	
മുനിസിപ്പാലിറ്റി	: മണ്ണാർക്കാട്
വിദ്യാഭ്യാസ ജില്ല	: മണ്ണാർക്കാട്
ക്ലാസ്സുകൾ	: 8 മുതൽ +2 വരെ
മാനേജ്മെന്റ്	: എം ഇ എസ്
വിദ്യാർത്ഥികളുടെ	
എണ്ണം	: 3820

ആദ്യം

പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ മണ്ണാർക്കാടിന്റെ ഹൃദയഭാഗത്ത് , എം ഇ എസിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ 2000 ആഗസ്റ്റ് 10 ന് കേവലം 90 വിദ്യാർത്ഥികളുമായി ആരംഭിച്ച ഹൈസ്കൂൾ വിഭാഗം ഇന്ന് മുവ്വായിരത്തിൽപ്പരം കുട്ടികളുമായി കേരളത്തിന്റെ വിദ്യാഭ്യാസ ഭൂപടത്തിൽ വ്യക്തമായ ആധിപത്യം ഉറപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു.

മണ്ണാക്കാർടിനെ സംസ്കാരസമ്പന്നതയിലേക്ക് കൈ പിടിച്ച് ഉയർത്തിയതിൽ MES ന്റെ പങ്ക് വളരെ വലുതാണ്. പാഠ്യപ്രവർത്തനത്തിന് ഊന്നൽ നൽകുന്നതിനോടൊപ്പം പാഠ്യേതര പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും മുൻപന്തിയിലെത്താൻ സ്കൂളിന് കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. സ്കൂൾ കലണ്ടർ രൂപകല്പന ചെയ്തും, യഥാസമയം സ്റ്റാഫ് കൗൺസിൽ , SRG, PTA യോഗങ്ങൾ നടത്തിയും വിദ്യാലയത്തെ വിജയത്തിലേക്ക് നയിക്കാൻ സദാ ജാഗരൂകരാണ്.

ഈ അധ്യയന വർഷത്തിൽ (2025-26) ആകെ 100- അധ്യാപകർ 93 , അനധ്യാപകർ 7. HM-1, മലയാളം - 10 ,അറബി -7,ഉറുദു -1 , ഇംഗ്ലീഷ് -14 , ഹിന്ദി - 8 ,സോഷ്യൽ സയൻസ് -15 ,ഫിസിക്കൽ സയൻസ് -11 ,ബയോളജി -8, കണക്ക് 15 , സ്പെഷ്യൽ അധ്യാപകർ -3 ,ഉള്ള വലിയ ഒരു സ്ഥാപനമായി ഞങ്ങളുടെ സ്കൂൾ മാറി.

ഗുണമേന്മയുള്ള വിദ്യാഭ്യാസം കുട്ടികളുടെ അവകാശമാണ് എന്ന വസ്തുത പ്രാവർത്തികമാക്കി കൊണ്ട് അക്കാദമിക രംഗത്തും കലാ രംഗത്തും,കായിക രംഗത്തും ഒരു പോലെ മികവ് വർദ്ധിപ്പിക്കാൻ സ്കൂളിന് കഴിയുന്നു .എല്ലാവരെയും ഉൾപ്പെടുത്തി കൊണ്ടുള്ള വിദ്യാഭ്യാസം (Inclusive Education) പ്രാവർത്തികമാക്കാനായി വൈവിധ്യമാർന്ന ബോധന തന്ത്രങ്ങൾ ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പിലാക്കാൻ സ്കൂളിന് കഴിഞ്ഞു . പെൺകുട്ടികൾക്കായി കരാട്ടെ, തൈകൊൻഡോ, പരിശീലനങ്ങളിലൂടെ ആത്മ ധൈര്യം വർദ്ധിപ്പിക്കാനും സ്വയം പ്രതിരോധത്തിനും സാധിക്കുന്നു .കുട്ടികളുടെ പഠനത്തിനെയും സ്വഭാവത്തെയും ബാധിക്കുന്ന വിവിധ പ്രശ്നങ്ങളിൽ ഫലപ്രദമായ കൗൺസിൽ നൽകിയും കുട്ടികൾക്ക് ആത്മ ധൈര്യം നൽകുന്നു.

അക്കാദമിക രംഗത്തെ മികവിന് കാരണം ചിട്ടയായ പ്ലാനിങ്ങും അതിനനുരൂപിച്ചുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങളുമാണ് .ഓരോ പ്രവർത്തനങ്ങളും കൃത്യമായി വിലയിരുത്തുകയും പോരായ്മകളുണ്ടെങ്കിൽ അപ്പപ്പോൾ തന്നെ പരിഹരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു .അക്കാദമിക മുന്നേറ്റത്തിന് ആവശ്യമായ ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുന്നതിന് മാനേജ്മെന്റ്, പിടിഎ, ജനപ്രതിനിധികൾ, ജില്ലാപഞ്ചായത്ത് തുടങ്ങിയവയുടെ പൂർണ്ണസഹകരണവും ഉറപ്പുവരുത്തുന്നു.

ഓരോ വർഷവും വിദ്യാർത്ഥികളുടെ എണ്ണത്തിൽ ഉണ്ടാകുന്ന വർദ്ധനവ് സ്കൂളിന്റെ അക്കാദമിക നിലവാരത്തിലുള്ള പൊതുസമൂഹത്തിന്റെ വിലയിരുത്തലാണ്. ഇത് നിലനിർത്താനും കൂടുതൽ മുന്നേറാനും ഗുണപരമായ പാഠ്യപഠ്യേതര പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏറ്റെടുത്ത് നടത്താനാണ് ഈ അക്കാദമിക മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ

തയ്യാറാക്കുന്നത്. ഇതിലെ ഓരോ പ്രവർത്തനവും നടപ്പിലാക്കി കുട്ടികൾക്ക് ആവശ്യമായതെന്തോ അത് നൽകാനും അവരെ നാളെയുടെ വാഗ്ദാനങ്ങളായി മാറ്റാനും നമുക്ക് സാധിക്കട്ടെ.

അക്കാദമിക നേട്ടങ്ങൾ

പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ കുട്ടികളെ പരീക്ഷ എഴുതുകയും 100% വിജയവും, വിദ്യാഭ്യാസ ജില്ലയിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ഫുൾ A + നേടിക്കൊണ്ട് ജില്ലയിൽ തന്നെ ഒന്നാം സ്ഥാനം കരസ്ഥമാക്കി. NMIMS പോലുള്ള സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷകൾക്ക് കുട്ടികൾക്ക് പ്രത്യേക പരിശീലനം നടത്തി ജില്ലയിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ കുട്ടികൾക്ക് സ്കോളർഷിപ്പ് ലഭ്യമാക്കുകയും ചെയ്തു.

കുട്ടികളുടെ നിലവാരത്തിനനുസരിച്ച് പ്രത്യേക പരിശീലനം നൽകുന്നത് കുട്ടികളിൽ ആത്മവിശ്വാസം വർദ്ധിപ്പിക്കുകയും അത് വൻവിജയത്തിലേക്ക് നയിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. സ്കൂട്ട്, ഗൈഡ്, റെഡ് ക്രോസ്, ലിറ്റിൽ കൈറ്റ്സ്, തുടങ്ങിയ സന്നദ്ധസംഘടനകളിലൂടെ പഠനത്തോടൊപ്പം സേവന മനോഭാവവും വർദ്ധിപ്പിക്കാനും കഴിയുന്നു.

സ്കൂൾ ആരംഭിച്ചത് മുതൽ മികവുകളുടെ ചരിത്രമാണ് സ്കൂളിനുള്ളത്. 11 തവണ 100% വിജയം, NMIMS നേടിയതിൽ ജില്ലയിൽ ഒന്നാമത്. കൂടാതെ സ്കൂൾ കലോത്സവങ്ങൾ, ശാസ്ത്രോത്സവം, കായിക രംഗത്ത് മികച്ച പ്രകടനങ്ങൾ കാഴ്ചവെക്കാനും ഈ സ്കൂളിന് സാധിച്ചു. സ്കൂളിലുള്ള വിവിധ ക്ലബ്ബുകളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സമൂഹവുമായി സ്കൂളിനെ ബന്ധിപ്പിക്കാനും സാമൂഹ്യ ശുചിത്വം, ട്രാഫിക് നിയമങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കൽ, വൃക്ഷത്തൈകൾ വെച്ച് പിടിപ്പിക്കൽ തുടങ്ങിയ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൊണ്ട് സമൂഹത്തിന്റെ അംഗീകാരം പിടിച്ചു പറ്റാൻ സാധിച്ചു.

2025-26 അധ്യാനവർഷത്തിലെ

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ

പൊതുലക്ഷ്യങ്ങൾ

- i. വിദ്യാർത്ഥികളിൽ ലഹരിവിമുക്ത ജീവിതം കൈപ്പടുക്കുവാനാവശ്യമായ ഇടപെടൽ സമൂഹത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥാ മേഖലകളുടെ സഹായത്തോടെ നടപ്പിലാക്കുക.
- ii. വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പഠനപുരോഗതിക്കാവശ്യമായ അക്കാദമിക് കലണ്ടറിന്റെ രൂപീകരണം.
- iii. സ്കൂളിന്റെ ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുക.
- iv. 500 ഓളം കുട്ടികൾക്ക് ഇരുന്ന് ഭക്ഷണം കഴിക്കാനാവശ്യമായ ഭക്ഷണ ഹാൾ
- v. മതേതരത്വ ജനാതിപത്യ മൂല്യങ്ങളിലധിഷ്ഠിതമായ വിദ്യാഭ്യാസം നൽകുക.
- vi. വിദ്യാർത്ഥികളിൽ സേവനമനോഭാവവും, സഹായ മനോഭാവവും സൃഷ്ടിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ ഇടപെടൽ നടത്തുക
- vii. വിദ്യാർത്ഥികളിൽ ട്രാഫിക് ബോധവൽക്കരണം നടത്തൽ.
- viii. 30%-ത്തിൽ കുറവ് മാർക്കുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളെ കൂടുതൽ മെച്ചപ്പെടുത്തി ഉയർന്ന ഗ്രേഡിലേക്ക് എത്തിക്കൽ

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ - മലയാളം

ലക്ഷ്യം	പ്രവർത്തനം	കാലം	ഭൗതികം	ചുമതല
*ഭാഷാപരമായ പിന്നോക്കാവസ്ഥ പരിഹരിക്കൽ	*പ്രീ ടെസ്റ്റ് *അക്ഷരം ഉറപ്പിക്കൽ *അടയാളം ഉറപ്പിക്കൽ *വാക്കുകൾ നിർമ്മിക്കൽ *ചിത്ര വായന	2 മാസം	പുസ്തകങ്ങൾ, ചിത്രങ്ങൾ	PTA, അധ്യാപകർ
*കുട്ടിയെ മികച്ച വായനക്കാരാക്കുക	*ക്ലാസ് വായനക്കൂട്ടം രൂപീകരിക്കൽ *സ്കൂൾ ലൈബ്രറി നവീകരിക്കൽ *സമീപ ഗ്രന്ഥശാല അംഗത്വം *വായനോത്സവം സംഘടിപ്പിക്കൽ *പത്ര വായന *പുസ്തക ചർച്ച *വായനാനഭവം *വായനാക്കുറിപ്പ് പതിപ്പ് *വിദ്യാരംഗം കലാ സാഹത്യവേദി പ്രവർത്തനം *ദിനാചരണം *ആസ്വാദകരമായ വായന	6 മാസം	സ്കൂൾ ലൈബ്രറി, പത്രങ്ങൾ, ആനുകാലിക പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങൾ, ഇന്റർനെറ്റ് *കമ്പ്യൂട്ടർ	PTA, അധ്യാപകർ
*കുട്ടിയെ മികച്ച എഴുത്തുകാരാക്കുക	*എഴുത്തുകൂട്ടം രൂപീകരണം *പുസ്തക ചർച്ച *വായന കുറിപ്പ്, പതിപ്പ് *വിവിധ സാഹിത്യ ശാഖകൾ പരിചയപ്പെടൽ *സർഗസൃഷ്ടികളുടെ പുസ്തകം തയ്യാറാക്കൽ *വ്യക്തിഗത രചന, സംഘ രചന	6 മാസം	ലൈബ്രറി പുസ്തകങ്ങൾ ഫോട്ടോകൾ	PTA, അധ്യാപകർ

	*ഭാഷാ പ്രോജക്ട്			
*സദസ്സിനെ അഭിമുഖ്യകരിക്കാൻ പ്രാപ്തരാക്കുക	*പ്രസംഗ പരിശീലന കളരി *വിവിധ വിഷയങ്ങൾ നൽകി പ്രസംഗം തയ്യാറാക്കുക *മികച്ച പ്രസംഗങ്ങളുടെ ഓഡിയോ, വീഡിയോ എന്നിവ കേൾപ്പിക്കുന്നു. *പ്രസംഗം അവതരിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള വേദികൾ സജ്ജമാക്കുക	6 മാസം	ഓഡിയോ, വീഡിയോ	ട്രൈനർ അധ്യാപകർ PTO

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ -അറബിക്

ലക്ഷ്യം	പ്രവർത്തനം	സമയം	ഭൗതികം	പിന്തുണ
<p>വായന കുട്ടികളിൽ വായന പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക വായനയുടെ ലോകത്തേക്ക് കൈപിടിച്ചുയർത്തി വായനാശീലം വളർത്തുക. നല്ല വായനക്കരനാവുക</p> <p>എഴുത്ത് എഴുതാനുള്ള കഴിവ് വികസിപ്പിക്കുക.</p>	<p>അറബിക് ലൈബ്രറി ശാക്തീകരണം.</p> <p>അറബിക് ലൈബ്രറി വിഭാഗം കാര്യക്ഷമമാക്കുന്നു.</p> <p>പുതിയ അറബിക് പുസ്തകങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നു.</p> <p>കഥകൾ ,കവിതകൾ,ചിത്രങ്ങൾ</p> <p>ക്ലാസ് കയ്യെഴുത്ത് മാഗസിനുകൾ നിർമ്മിക്കുന്നു .</p> <p>ഓരോ ക്ലാസിലും അറബിയിൽ കഥയും കവിതയും മറ്റു വിഭവങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച് ക്ലാസ് കയ്യെഴുത്ത് മാഗസിനുകൾ കുട്ടികൾ നിർമ്മിക്കുന്നു. ഏറ്റവും മികച്ച മാഗസിന് സമ്മാനം നൽകും.</p> <p>കയ്യെഴുത്ത് മാഗസിനിലെ മികച്ച ആർട്ടിക്കുകൾ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച് സ്കൂൾ മാഗസിൻ തയ്യാറാക്കും.</p>	<p>6 മാസം</p> <p>ജൂൺ-നവംബർ</p> <p>സെപ്റ്റംബർ-നവംബർ</p> <p>നവംബർ - ഡിസംബർ</p>	<p>സ്കൂൾ ലൈബ്രറി പുസ്തകങ്ങൾ</p> <p>അധ്യാപകർ പൂർവ്വ വിദ്യാർത്ഥകൾ സ്റ്റോൺസർഷിപ്പ്</p> <p>അധ്യാപകർ</p>	<p>ബി.ആർ.സി ഡയറ്റ് പൂർവ്വ വിദ്യാർത്ഥികൾ സ്റ്റോൺസർഷിപ്പ്</p> <p>അധ്യാപകർ</p>

<p>അറിവിൻ തിളക്കം അറബിയിൽ അറിവ് നേടുക.</p>	<p>മാസാന്ത ക്വിസ് കാർണിവൽ. ഓരോ മാസവും നിശ്ചിത തിയ്യതിയിൽ ക്വിസിന്റെ ചോദ്യങ്ങൾ തയ്യാറാക്കി പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നു. കുട്ടികൾ ഉത്തരമെഴുതി സ്കൂളിൽ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ള പെട്ടിയിൽ നിക്ഷേപിക്കുന്നു. അതിൽ നിന്ന് ശരിയുത്തരം കണ്ടെത്തുക.</p>	<p>ജൂൺ മുതൽ എല്ലാ മാസവും.</p>	<p>ബോക്സ് , ലാപ് ടോപ്പ്</p>	<p>പൂർവ്വ വിദ്യാർത്ഥികൾ സ്പോൺസർഷിപ്പ്</p>
---	--	-------------------------------	-----------------------------	---

<p>പ്രതിഭകളെ കണ്ടെത്തൽ</p>	<p>കണ്ടെത്തിയ ഒരാൾക്ക് സമ്മാനം നൽകുന്നു പ്രതിഭകളെ കണ്ടെത്തുന്നതിന് മൽസരങ്ങൾ നടത്തുന്നു അറബി സാഹിത്യോത്സവത്തിലെ മുഴുവൻ ഇനങ്ങളിലും പ്രതിഭകളെ കണ്ടെത്തുന്നു</p>	<p>ജുലായ്-ആഗസ്റ്റ്</p>	<p>സ്റ്റേജ് സൗണ്ട് ബോക്സ്</p>	<p>അധ്യാപകർ</p>
<p>ദിനാചരങ്ങൾ ദിനാചരണത്തെ കുറിച്ചുള്ള അവബോധം ഉണ്ടാക്കുന്നു</p>	<p>നല്ല ദിനാചരണങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. അനുബന്ധ അറബിക് പോസ്റ്ററുകൾ പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നു.</p>	<p>നവംബർ</p>	<p>സി.ഡി, കമ്പ്യൂട്ടർ, ടിവി പ്രോജക്ടർകൾ</p>	<p>അധ്യാപകർ</p>
<p>ആസ്വാദനം</p>	<p>ഐ.ടി സാധ്യതകൾ</p>			

	പ്രയോജനപ്പെടുത്തി കഥ, കവിത, അനിമേഷൻ, ഫിലിം പ്രദർശനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു	ജനവരി	സി.ഡി, കമ്പ്യൂട്ടർ, ടിവി പ്രോജക്ടർ	അധ്യാപകർ
<u>അറബിക് ലാംഗ്വേജ് ലാബ്</u>	തനതായ അറബി ഭാഷ കേൾക്കാനും അനുഭവിക്കാനും ഉതകുന്ന വീഡിയോകൾ കാണാനും കേൾക്കാനും സൗകര്യം ഉണ്ടാക്കുക	ഡിസംബർ	സി.ഡി, കമ്പ്യൂട്ടർ, ടിവി പ്രോജക്ടർ	ബി.ആർ. സി ഡയറ്റ് പൂർവ്വ വിദ്യാർത്ഥികൾ സ്പോൺസർഷിപ്പ്
<u>അറബിക് ഫെസ്റ്റ്</u> അറബി ഭാഷയെ കുറിച്ച് കുടുതലറിയ ാൻ	അറബി ഭാഷയെ കുറിച്ച് കുടുതലറിയാൻ അറബിക് ഫെസ്റ്റ് സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. പോസ്റ്റർ പ്രദർശനം എന്നിവ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു			

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ - ഉർദു

	പ്രവർത്തനം	പ്രവർത്തന ഘട്ടം	കാലയളവ്	ചുമതല	ഫണ്ട്	വിലയിരുത്തൽ
1	പഠനം ആഗോള ഖേദം ഉർദു വായന	വായന മത്സരങ്ങൾ, ക്വിസ് മത്സരങ്ങൾ, ബാലമാസികകൾ, ഉർദു പത്രങ്ങൾ, വായന കാർഡുകൾ തുടങ്ങിയവ വായനക്ക് ലഭ്യമാക്കൽ.	വിവിധ ദിനാചരണങ്ങളിൽ	ഉർദു സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ	1500	എച്ച്.എം, സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ
2	മേരെ അൽഫാസ് ഉർദു കയ്യെഴുത്ത് മാഗസിൻ	രചനാ ശേഷി വളർത്തൽ, ഉർദു വിൽ മികച്ചതും ഭംഗിയുള്ളതുമായ കൈ എഴുത്ത് എന്നീ ലക്ഷ്യപൂർത്തീകരണത്തിനും, കുട്ടികളിലെ സർഗ്ഗാത്മകത	ടേംൽ 1 വീതം	ഉർദു സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ	1000	എച്ച്.എം, സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ

3	e-ദുനിയ ഉർദു ടൈപ്പിംഗ്	കുട്ടികൾക്ക് ഉർദു ടൈപ്പിംഗിൽ പരിശീലനം നൽകൽ. പ്രിന്റ് പതിപ്പുകൾ, വായന വായനകാർഡ് തുടങ്ങിയ തയ്യാറാക്കാൽ.	ഒരു വർഷം	ഉർദു ക്ലബ്ബ്, സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ	1000	എച്ച്.എം സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ
---	------------------------	---	----------	-------------------------------	------	--------------------------

4	ഡിജിറ്റൽ മാഗസിൻ	കുട്ടികളിലെ രചനകൾ ഉൾപ്പെടുത്തി കൊണ്ട് ഡിജിറ്റൽ മാഗസിൻ തയ്യാറാക്കൽ	വർഷത്തിൽ ഒന്ന്	ഉർദു ക്ലബ്	2500	എച്ച്.എം സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ
5	ഖസാന-എ ഇൽമ് പൊതു വിജ്ഞാനം	പൊതുവായതും ഉർദുവിലുള്ളതുമായ പൊതുവിജ്ഞാനം. കുട്ടികളിലെത്തിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി ക്വിസ് മത്സരങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുക	ടോൾ 1 വീതം	ഉർദു ക്ലബ്	200	എച്ച്.എം സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ
6	മുശാഹറ	ഉർദു ഗസലിനേയും ഹിന്ദുസ്ഥാനി സംഗീതത്തെയും അടുത്തറിയുന്നതിനും സംഗീത വാസനയുള്ള കുട്ടികളെ കണ്ടെത്തുന്നതിനും മുശാഹറയും ഗസൽ സായാഹ്നവും സംഘടിപ്പിക്കുക.	വർഷത്തിൽ ഒന്ന്	ഉർദു ക്ലബ്	7000	എച്ച്.എം സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ
7	ഹം മിലേം ഉർദുകുയാമ്പ്	കുട്ടികളിലെ രചനാപരമായ കഴിവുകൾ പരിപോഷിപ്പിക്കുന്നതിനതകും വിധം കവിത, കഥ, ഉപന്യാസം	വർഷത്തിൽ ഒന്ന്	ഉർദു ക്ലബ്	10000	എച്ച്.എം സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ

		ക്യാമ്പുകൾ നടത്തുക. ഉർദു സാഹിത്യ കാരന്മാരുടെ ക്ലാസുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുക				
8	ഷോട്ട് ഫിലിം	കുട്ടികളിലെ അഭിനയ കഴിവും അവതരണ ശേഷിയും പരിഷോഷിക്കും വിധം വിവിധ വിഷയം സംബന്ധമായ ഷോർട്ട് ഫിലിമുകൾ തയ്യാറാക്കൽ	വർഷത്തിൽ ഒന്ന്	ഉർദു ക്ലബ്ബ്	6000	എച്ച്.എം സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ
9	ഉർദുദിനം	ടാലന്റ് മീറ്റ് അക്ഷര മരം ഭാഷാ സെമിനാർ എന്റെ പതിപ്പ്	അതത് ദിനങ്ങളിൽ	ഉർദു ക്ലബ്ബ്	2000	എച്ച്.എം സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ
10	വായന ആസ്വാദനം	കുട്ടി വായന അമ്മയും-കുഞ്ഞും വായന ആസ്വാദന കുറിപ്പ്, പുസ്തക ചർച്ച, കിസ് മത്സരം, മെഗാ കിസ്.	ഒരു വർഷം	ഉർദു ക്ലബ്ബ്	700	എച്ച്.എം സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ
11	തലാഷ്	പ്രാദേശിക പഠന യാത്രകൾ സംഘടിപ്പിക്കൽ	വർഷത്തിൽ ഒന്ന്	ഉർദു ക്ലബ്ബ്	10000	എച്ച് എം, സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ
12	ദിനാചരണങ്ങൾ	ഭാഷാ ശേഷി വളർത്തുന്നതിനു വേണ്ടി വിവിധ പരിശീലനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കൽ	അതത് ദിനങ്ങളിൽ	ഉർദു ക്ലബ്ബ്	500	എച്ച്.എം സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ

13	തൊഴിൽ നൈപുണി	തൊഴിൽ നൈപുണ്യം വളർത്തുന്നതിന് വേണ്ടി വിവിധ പരിശീലനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കൽ	വർഷത്തിൽ ഒന്ന്	ഉർദു ക്ലബ്ബ്	2000	എച്ച്.എം സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ
14	ഉർദു കെ മോത്തിയാം ഉർദു സാഹ്യതൃ ണ്ണെ പരിചയപ്പെടൽ	ഉർദു സാഹിത്യ രൂപങ്ങളെയും ഉർദു സാഹിത്യ കാരന്മാരെയും പരിചയപ്പെടുത്തുന്നു. പൊതുവേദി ഒരുക്കുക ഉർദുവിലെ പ്രസിദ്ധരായ എഴുത്തുകാരുടെ രചനകൾ പരിചയപ്പെടുത്തൽ	വർഷത്തിൽ ഒന്ന്	ഉർദു ക്ലബ്ബ്	500	എച്ച്.എം സബ്ജക്ട് കൗൺസിൽ

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ - ഇംഗ്ലീഷ്

	ലക്ഷ്യം	പ്രവർത്തനം	കാലം
	<p>തെറ്റില്ലാതെ അനായാസം ഇംഗ്ലീഷ് വായിക്കാനും എഴുതുവാനും ഉള്ള ശേഷി വളർത്തിയെടുക്കൽ</p>	<p>English diary ദിവസവും എഴുതുക, Newspaper(English) ക്ലാസ് റൂമിൽ വായിപ്പിക്കുക, ഇംഗ്ലീഷിൽ ആശയവിനിമയം നടത്തുക</p>	<p>വർഷം മുഴുവൻ</p>
	<p>English movie theatre</p>	<p>ഇംഗ്ലീഷ് സിനിമ പ്രദർശനം, ചലച്ചിത്രാസ്വാദനം , discussion, debate, ആസ്വാദനകുറിപ്പ് തയ്യാറാക്കൽ</p>	<p>രണ്ട് മാസം</p>
	<p>English assembly</p>	<p>മാസത്തിൽ ഒരു തവണ അസംബ്ലി നടപടികൾ ഇംഗ്ലീഷിൽ prayer,pledge , introductory speech , publishing monthly news paper.</p>	<p>വർഷം മുഴുവൻ (ഒരോ മാസവും നടത്തുക)</p>
	<p>സർഗ്ഗശേഷി വികസനം</p>	<p>Speech , essay , versification , story telling , story writing ഇവ സംഘടിപ്പിച്ച് കുട്ടികളുടെ സർഗ്ഗശേഷി വികസിപ്പിക്കുക.</p>	<p>4 മാസം</p>
	<p>English fest</p>	<p>Skit, recitation, speech ,cultural activities നടത്തുക. (മുഴുവൻ ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷയിൽ) club members ആണ് പങ്കെടുക്കുക</p>	<p>വർഷത്തിലൊരിക്കൽ</p>
	<p>ICT സാധ്യതകൾ ലോകഭാഷയായ ഇംഗ്ലീഷ് പഠനത്തിന് ഉപയുക്തമാക്കൽ</p>	<p>പാഠഭാഗങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കവിതകേൾപ്പിക്കൽ, വീഡിയോ പ്രദർശനം , കൊളാഷ് നിർമ്മാണം , കത്ത് തയ്യാറാക്കൽ , ചോദ്യമാതൃക .</p>	<p>വർഷം മുഴുവനും</p>

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ - ഹിന്ദി

	ലക്ഷ്യം	പ്രവർത്തനങ്ങൾ	കാലം	ചുമതല	പിന്തുണ
1	ഹിന്ദി ഉച്ചാരണശുദ്ധിയോടെയും ഒഴുക്കോടെയും വായിക്കാനുള്ള കഴിവ് വളർത്തി എടുക്കുന്നു.	*വായനാ കാർഡ് നൽകുന്നു *അക്ഷരങ്ങൾ, വാക്കുകൾ എന്നിവ ഉറക്കെവായിപ്പിക്കുന്നു *വായനയിലെ പരിമിധി മനസ്സിലാക്കാനുള്ള ശ്രമം *ഒഴുക്കോടെ വായിക്കുന്നത് കേൾക്കാനുള്ള അവസരം	ജൂൺ-ജൂലൈ	ഹിന്ദി അധ്യാപകർ	പി.ടി.എ
2	ഹിന്ദി ഭാഷാ വ്യവഹാരങ്ങൾ തെറ്റുകൂടാതെ എഴുതാനുള്ള ശേഷി വളർത്തി എടുക്കുക.	*കേട്ടെഴുത്ത് പരിശീലിപ്പിക്കുന്നു *പുതിയ വാക്കുകൾ ഊന്നൽ നൽകി പഠിപ്പിക്കുന്നു *അക്ഷരങ്ങൾ എഴുതി പരിശീലിപ്പിക്കുന്നു	ജൂൺ-ജൂലൈ	ഹിന്ദി അധ്യാപകർ	എസ്. ആർ.ജി
3	ഹിന്ദി ഭാഷയോടുള്ള മനോഭാവം മാറ്റി എടുക്കുകയും ഭാഷാന്വേഷണം വളർത്തി എടുക്കുകയും ചെയ്യുക.	*ചിത്രങ്ങളടങ്ങിയ പുസ്തകങ്ങൾ വായിക്കുവാൻ നൽകുന്നു *ICT ഉപയോഗിച്ചുകോണ്ട് നിരവധി പ്രവർത്തനങ്ങൾ നൽകുന്നു *എല്ലാ ദിവസവും ഡയറിയെഴുതാൻ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു	യഥാസമയം	ഹിന്ദി അധ്യാപകർ	പി.ടി.എ മാനേജ്മെന്റ്
4	ഹിന്ദിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രധാന ദിനങ്ങൾ ആഘോഷിക്കുന്നു.	*വിവിധ മത്സരങ്ങൾ നടത്തുന്നു *ഹിന്ദി ക്ലബിന്റെ വിവിധങ്ങളായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ *പോസ്റ്റർ പ്രദർശനം നടത്തുന്നു, പ്രശ്നോത്തരി നടത്തുക *വായനാമത്സരം നടത്തുന്നു	ജൂലൈ സെപ്റ്റംബർ	ഹിന്ദി ക്ലബ്ബ് അംഗങ്ങളും അധ്യാപകർ	പി.ടി.എ
5.	കുട്ടികളെ സ്കൂൾ കലോത്സവത്തിലെ ഹിന്ദി ഇനങ്ങൾക്ക്	*മത്സരങ്ങളിൽ പങ്കാളിയാക്കൽ *സ്യാഹിത്യാദിരുചി	യഥാസമയം	ഹിന്ദി അധ്യാപകർ	പി.ടി.എ

	സജ്ജമാക്കൽ.	വളർത്തുവാൻ സഹായിക്കുന്നു			
6	ഹിന്ദി ഭാഷാ പഠനത്തിന് ICT സാധ്യതകൾ ഉപയോഗിക്കുക.	*ഹിന്ദി പാഠഭാഗമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഡിജിറ്റൽ വിഭവങ്ങൾ നൽകുക	വർഷം മുഴുവൻ	ഹിന്ദി അധ്യാപകർ	പി.ടി.എ
7.	ഹിന്ദി ക്ലബ്ബ് സജ്ജീകരണം	*ക്ലബ്ബിലേക്ക് ഹിന്ദിഭാഷാസ്നേഹവും താല്പര്യവുമുള്ള കുട്ടികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കുക *വിവിധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തി മറ്റു കുട്ടികൾക്കും ഭാഷാസ്നേഹവും വികസിപ്പിക്കുക	യഥാസമയം	ഹിന്ദി ക്ലബ്ബ് അംഗങ്ങളും അധ്യാപകർ	പി.ടി.എ
8.	പിന്നോക്ക നിൽക്കുന്ന കുട്ടികളെ കണ്ടെത്തി കൂടുതൽ പരിശീലനം നൽകുക	*വർക്ക്ഷീറ്റുകൾ നൽകുന്നു *ചാർട്ടുകൾ നൽകുന്നു *പദസൂര്യൻ, പ്രശനോത്തരി എന്നിവ നൽകുന്നു *യൂണിറ്റ് ടെസ്റ്റുകൾ, സീരിസ് ടെസ്റ്റുകൾ നടത്തുന്നു	മാസത്തിൽ	ഹിന്ദി അധ്യാപകർ	പി.ടി.എ

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ - സാമൂഹ്യ ശാസ്ത്രം

	ലക്ഷ്യം	പ്രവർത്തനങ്ങൾ	കാലം	ചുമതല	സാമ്പത്തികം
1	പഠിതാക്കളെ ചരിത്രാവബോധം ഉള്ളവരാക്കുക ചരിത്ര ബോധത്തിൽ ഭാവി രൂപപ്പെടുത്തുക	ചരിത്ര പ്രാധാന്യമുള്ള സ്ഥലങ്ങളിലേക്ക് ഫീൽഡ് ട്രിപ്പുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു	നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള തീയതികളിൽ (അക്കാഡമിക് വർഷം)	സാമൂഹ്യ ശാസ്ത്ര അധ്യാപകർ	വിദ്യാർത്ഥികൾ
2	ജനാതിപത്യം ഒരു ജീവിതശൈലിയാക്കി മാറ്റി എടുക്കുക പൗരബോധം മൂല്യബോധം എന്നിവ വളർത്തുക	സ്കൂൾ പാർലാമെന്റ് നടത്തുക - ഭരണഘടനാ പതിപ്പ് തയ്യാറാക്കൽ, പൗരബോധം, സാമൂഹ്യസേവനം എന്നിവക്കുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു	അക്കാഡമിക് വർഷത്തിലെ തിരഞ്ചന നടക്കുന്ന തീയതികളിൽ വർഷം മുഴുവനും	സാമൂഹ്യ ശാസ്ത്ര ക്ലബ്ബ് അഭിമുഖത്തിൽ	സ്കൂൾ, PTA, വിദ്യാർത്ഥികൾ, SRG.

3	ഭൂപടവായന കൂട്ടികളിൽ വളർത്തുക, സ്കൂൾനിർണയം നടത്തുവാൻ പഠിപ്പിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യം കൈവരിക്കുക	ഭൂപടവായനക്കായി നിരവധി പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു അറ്റ്ലസ് നിർമ്മാണ മത്സരം സംഘടിപ്പിക്കുന്നു	വർഷം മുഴുവനും	സാമൂഹ്യശാസ്ത്ര ക്ലബ്ബ്	S R G, SS Club
---	--	--	---------------	------------------------	----------------

4	വിദ്യാർത്ഥികൾ പൊതുവിജ്ഞാനം വളർത്തുക	സാമൂഹ്യ ഡയസത ക്വിസ്സ് മൽസരങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുക	അക്കാഡമിക് വർഷം മുഴുവനും	സാമൂഹ്യശാസ്ത്ര അധ്യാപകർ	S R G. SS. Club വിദ്യാർത്ഥികൾ
---	-------------------------------------	---	--------------------------	-------------------------	--------------------------------------

5	വിവിധങ്ങളായ മണ്ണ്, ജലാശയങ്ങൾ, കാറ്റുകൾ, സമുദ്രങ്ങൾ, പർവ്വതങ്ങൾ എന്നിവയെ കുറിച്ച് ധാരണ നൽകൽ	ഇത്തരം പാഠഭാഗങ്ങളിൽ കൂടി അവബോധം സൃഷ്ടിക്കാനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്നു.	അക്കാദമിക് വർഷം മുഴുവനും	സാമൂഹ്യ ശാസ്ത്ര അധ്യാപകർ .	
6	മാനവ സമൂഹം വിവിധ കാലങ്ങളിൽ നേടിയ പുരോഗതിയെ കുറിച്ചുള്ള ധാരണ നൽകൽ.	സാമൂഹ്യശാസ്ത്ര ക്ലാസിലുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ- ചർച്ച കുറിപ്പ്- അഭിപ്രായ പ്രകടന സെമിനാർ റിപ്പോർട്ടിംഗ്.	അക്കാദമിക് വർഷം മുഴുവനും	സാമൂഹ്യ ശാസ്ത്ര അധ്യാപകർ .	

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ - സയൻസ്

	ലക്ഷ്യം	പ്രവർത്തനങ്ങൾ	കാലം	ചുമതല	പിന്തുണ
1	എല്ലാ കുട്ടികളിലും ശാസ്ത്രപാഠത്തിലൂടെ മുൻ ക്ലാസുകളിൽ നേടേണ്ട അടിസ്ഥാനശേഷികൾ ഉണ്ടെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുക	<ul style="list-style-type: none"> • പ്രീ-ടെസ്റ്റ് ചോദ്യനിർമ്മാണം, ടെസ്റ്റ്, മൂല്യനിർണ്ണയം. • പരിഹാര ബോധനത്തിനായി പഠന ഗ്രൂപ്പിംഗ്, ബോധനസാമഗ്രികൾ തയ്യാറാക്കൽ, ആസൂത്രണം. • ആശയധാരണകൾ ഉറപ്പിക്കൽ 	ജൂൺ ജൂലൈ	ശാസ്ത്രാധ്യാപകർ	SRG
2	ശാസ്ത്രത്തിന്റെ നൂതന അറിവുകളെ അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യലും ശാസ്ത്രീയ മനോഭാവം വളർത്തിയെടുക്കലും- ദിനാചരണങ്ങളുടെ പങ്ക്-ശാസ്ത്ര പഠനം രസകരമാക്കാനും, ശാസ്ത്ര തൽപരതയുണർത്താനും.	<ul style="list-style-type: none"> • Environmental Day ആഘോഷം - ക്വിസ് മത്സരം-ക്ലാസ് തലം-സ്കൂൾ തലം. • Science club രൂപീകരണവും വാർഷിക പ്രവർത്തന പദ്ധതി തയ്യാറാക്കലും. • Science Bulletin Board ന്റെ കാര്യക്ഷമമായ ഉപയോഗം. • ചാന്ദ്രദിനം ആചരിക്കൽ • ഒസോൺ ദിനം ആചരിക്കൽ 	ജൂൺ 5 യഥാസമയങ്ങളിൽ ജൂലൈ സെപ്റ്റംബർ	ശാസ്ത്രാധ്യാപകർ SRG Science club members	SRG
3	ശാസത്രം പ്രവർത്തനമാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കാനും ശാസത്രാഭിരുചി വളർത്താനും ശാസത്രോത്സവം.	<ul style="list-style-type: none"> *സ്കൂൾ ശാസ്ത്രമേള *ശാസ്ത്ര ക്വിസ് *ശാസ്ത്രോപകരണ നിർമ്മാണ ശീലപശാല. 	ആദ്യദേശം ഹ്രസ്വകാലം.	ശാസത്രാധ്യാപകർ.	വിഷയ സമിതി

4	ശാസ്ത്ര-സാമൂഹിക നന്മയ്ക്ക്.	*ലഹരി വിരുധ മാസ്ക് ക്യാമ്പയിൻ - ക്ലാസ്സലം - സ്കൂൾ തലം - കുട്ടികളുടെ - വീടുകൾ.	ജൂൺ 20,21.	അധ്യാപകർ . -Science club members - PTA	SRG ക്ലാസ് അധ്യാപകർ
5	ശാസ്ത്ര പഠനത്തിന് ന്യൂതന ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക സംവിധാനങ്ങൾ (ICT സാധ്യതകൾ)	*പാഠഭാഗവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചിത്രങ്ങൾ,വീഡിയോ, ആനിമേഷൻ വെർച്യുൽ പരീക്ഷണങ്ങൾ എന്നിവക്ക് സ്കൂളിലെ സ്റ്റാർട്ട് സംവിധാനങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് പാഠാവതരണത്തിനും ആശയവിനിമയത്തിനുമായി ഉപയോഗിക്കാൻ.	എല്ലായ്ക്ക് പോഴും	ശാസ്ത്രാധ്യാപകർ.	KITE (IT @ SCHOOL) SCERT.
6	ശാസ്ത്രപ്രതിഭകളെ തിരിച്ചറിഞ്ഞ് രാഷ്ട്രത്തിന് മുതൽകൂട്ടാക്കി മാറ്റുക.	*പ്രതിഭകൾക്ക് പ്രത്യേക പരിശീലനം *SCHOLARSHIP (NMMS) പരിശീലനങ്ങൾ.	രണ്ടാം ടേമിൽ	ശാസ്ത്രാധ്യാപകർ.	KITE (IT @ SCHOOL) SCERT

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ - ഗണിതം

	ലക്ഷ്യം	പ്രവർത്തനങ്ങൾ	കാലം	ചുമതല	പിന്തുണ
1	എല്ലാ കുട്ടികളിലും ഗണിത ശാസ്ത്രത്തിന്റെ അടിസ്ഥാന ആശയങ്ങൾ എത്തിയെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുക.	*പ്രീടെസ്റ്റ്, ചോദ്യനിർമ്മാണം, ടെസ്റ്റ്, മൂല്യനിർണ്ണയം *പരിഹാര ബോധനത്തിനായി പഠനഗ്രൂപ്പിങ്, ബോധന സാമഗ്രികൾ തയ്യാറാക്കൽ, ആസൂത്രണം, ആശയധാരണകൾ ഉറപ്പിക്കൽ.	ജൂൺ, ജൂലൈ	ഗണിത അധ്യാപകർ	SRG
2	ഗണിതക്ലബ്ബ് സജീവമാക്കൽ	*ഗണിതക്ലബ്ബ് രൂപീകരണ ഉദ്ഘാടനം *ഗണിതകിസ്, ഗണിതസമസ്യകൾ ബുള്ളറ്റിൻ ബോർഡുകളിൽ *ക്ലാസ് തല, സ്കൂൾ തല ഗണിതമാഗസിനുകൾ *ഗണിതശാസ്ത്രഞ്ജരെ പരിചയപ്പെടുത്തൽ	ജൂൺ, ജൂലൈ	ഗണിത അധ്യാപകർ , ഗണിതക്ലബ്ബ്	SRG PTA
3	ഗണിത പഠനത്തിൽ താൽപര്യം വർദ്ധിപ്പിക്കൽ	*ഗണിതപ്രോജക്ടുകളുടെ അവതരണം *3 ദിവസത്തെ അവധിക്കാല സഹവാസ ക്യാമ്പ് *മാഗസിനുകളുടെ പ്രകാശനം	ഓണം/ ക്രിസ്തുമസ് ഒഴിവ്	ഗണിത അധ്യാപകർ , ഗണിതക്ലബ്ബ്	SRG PTA
4	പഠനനേട്ടങ്ങൾ കൂടുതൽ ഉറപ്പിക്കുന്നതിനായി	*വിവിധ നിലവാരങ്ങളിലുള്ള കുട്ടികൾക്കായി	ഒന്നാം ടേമിൽ	ഗണിത അധ്യാപകർ	SRG

	വർക്ക്ബുക്ക്	ഓരോയൂണിറ്റിൽ നിന്നും വർക്ക് ഷീറ്റ് തയ്യാറാക്കി വർക്ക്ബുക്ക് നൽകുന്നു			
5	മുന്നോക്കകാരുടെ ഉന്നമനത്തിന് തുടർപ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്തൽ	*സീരീസ് ടെസ്റ്റ് നടത്തുക *യൂണിറ്റ് ടെസ്റ്റ് നടത്തുക	മാസ ത്തിൽ രണ്ട്	ഗണിത അധ്യാപകർ	SRG
6	ICT-യുടെ ഗണിത പഠനം എളുപ്പമാക്കുക	*ഗണിത ശാസ്ത്രത്തിലെ ICT- സാധ്യതകൾ (Geogebra, Dr Geo,etc) പ്രയോജനപ്പെടുത്തിയ ിട്ടുള്ള പഠനം. *സംഖ്യാ ശ്രേണി, വൃത്തങ്ങൾ എന്നിവയുടെ പ്രദർശനം	യഥാ സമയം	ഗണിത അധ്യാപകർ	SRG
7	ഗണിത ശാസ്ത്ര താൽപര്യം വളർത്തൽ	* π day *രാമാനജൻ paper presentation,ഭാസ്കരാച ാര്യ സെമിനാർ	ജൂൺ 2 nd term	ഗണിത അധ്യാപകർ	SRG
8	ഗണിത പഠനത്തിൽ താൽപര്യം വർദ്ധിപ്പിക്കാൻ ചുമർചിത്രങ്ങൾ	*ക്ലാസിൽ ഒരു ചുമരിൽ ഭിന്നസംഖ്യാ,ഗണിതാ ശയങ്ങൾ,ജ്യോമീയ രൂപങ്ങൾ എന്നിവ വരയ്ക്കൽ	1 st & 2 nd term	ഗണിത അധ്യാപകർ , ഗണിതക്ലബ്ബ്	SRG
9	എല്ലാ കുട്ടികളിലും സംഖ്യാ ബോധം ഉറപ്പിക്കൽ	നമ്പർ ചാർട്ട്,ഗുണന പട്ടിക, മാന്ത്രിക ചതുരം,നമ്പർ കാർഡ്,	യഥാ സമയം	ഗണിത അധ്യാപകർ	SRG

		മുതലായവയുടെ നിർമ്മാണം.			
10	ഗണിത മേഖലയിൽ പങ്കാളിത്തം ഉറപ്പിക്കൽ	സ്കൂൾ തല ക്ലബ്ബ് പ്രവർത്തനത്തിലൂടെ മിടുക്കരായ കുട്ടികളെ കണ്ടെത്തി സ്കൂൾ മോഡൽ, വർക്കിങ് മോഡൽ, പസ്സിൽ, ഗെയിം, സിംഗിൾ പ്രോജക്ട്, ഗ്രൂപ്പ് പ്രോജക്ട്, അപ്ലൈഡ് കൺസ്ട്രക്ഷൻ, പ്യൂർ കൺസ്ട്രക്ഷൻ, നമ്പർ ചാർട്ട്, ജ്യോമട്രിക്കൽ ചാർട്ട്, അദർ ചാർട്ട്, എന്നീ ഇനങ്ങളിൽ പ്രത്യേക പരിശീലനം നൽകൽ.	യഥാ സമയം	ഗണിത അധ്യാപകർ , ഗണിതക്ലബ്ബ്	SRG, PTA

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ - Little Kites

	Program	Activity	Duration	Physical support	Support
1	Cyber security awareness	Digital presentation about online safety and security practice. Organise seminar By little kites student on cyber attack	1 week	Seminar hall, Projector,Ppt making, Software,Resources	Little kites
2	News bulletin	Documentation of school events,and other social issues with the support of knowledge attained	Yearly	Camera,Micro phone, Audio,Software's, News,Script	Little kites facilities
3	Project exhibition	Exhibiting the products of little kites students programming and robotic supported ones	Yearly	Robotics kit,IT lab, Software for programming and coding commands	Sub-district, District camp, Facility support
4	Interview	Interview with resource person on road to safety and documenting it for students doubts clarification and awareness	3 weeks	Camera,Micro phone, Editing software, Resource person	Little kites facilities
5	IT Corner	IT help desk by little kites students to guide students and parents in various occasions	Yearly	Laptops, Internet Facility	Little kites faculties
6	IT support for IED	Instilling interest in students with special needs through introducing them to programming and coding, also use of technology with the available aids	Yearly	Computer lab, Supporting software.	Lk Students and faculties
7	Technical support team	Little kites students team helping students and teachers in equipping them to use ICT in classrooms	Yearly	Computer lab	Little kites routine classes

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ - പ്രവൃത്തി പഠനം

	ലക്ഷ്യം	പ്രവർത്തനം	സമയം	ഭൗതികം	പിന്തുണ
1	കുട്ടികൾ സുന്ദരമായി ഒരു ഉല്പന്നം നിർമ്മിക്കാൻ പഠിക്കുക എന്ന ഉദ്ദേശത്തിൽ ബാഗ് നിർമ്മാണം.	Rexin തുണികൾ എന്നിവ ഉപയോഗിച്ച് പൗച്ച്, തുണി സഞ്ചി മുതലായവ നിർമ്മിക്കാൻ സുന്ദരമായി പഠിക്കുന്നു	2 മാസം	സ്കൂൾ	PTA
2	പച്ചക്കറി കൃഷിത്തോട്ടം	കുറഞ്ഞ കാലയളവിൽ വിളവെടുക്കുന്ന കൃഷികൾ ചെയ്യുന്ന	6 മാസം	സ്കൂൾ പരിസരം ഗ്രോബാഗ്	PTA

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ - SCOUT and GUIDE

1	ലഹരിക്കെതിരെ	ലഘുലേഖ വിതരണം ബോധവൽക്കരണം തെരുവു നാടകം സൈക്കിൾ റാലി .	1 വർഷം	സ്കൂൾ പരിസരം വിട് സന്ദർശം	STAFF Scout and Guides
2	പൊതു മുതൽ സംരക്ഷണം	ബോധവൽക്കരണം പൊതു സ്ഥാപനങ്ങൾ ശുചീകരണ പ്രവർത്തനം	3 മാസം	പൊതുസ്ഥാപനങ്ങൾ	Scout of guides

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ - ആരോഗ്യകായിക വിദ്യാഭ്യാസം

	മേഖല	പ്രവർത്തനങ്ങൾ	കാലയളവ്	ചുമതല	സാമ്പത്തികം	റിമാർക്സ്
1	ആരോഗ്യ കായിക വിദ്യാഭ്യാസം	സ്കൂളിലെ മുഴുവൻ കുട്ടികൾക്കും ആരോഗ്യ കായിക വിദ്യാഭ്യാസം പഠപുസ്തകം പരിചയപ്പെടുത്തുന്നു .	ജൂൺ മുതൽ ഫെബ്രുവരി വരെ	പിടിഎ അധ്യാപകർ	വിദ്യാലയ വികസന സമിതി	സ്കൂളിലെ മുഴുവൻ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും കായിക പഠനം ലഭ്യമാക്കുക എന്നതാണ് ലക്ഷ്യം
2	കുട്ടികളുടെ നിലവിലെ ആരോഗ്യ കായിക ക്ഷമത തിരിച്ചറിയുക.	കായിക ശേഷി അളക്കുന്നതിനുള്ള വിവിധ ടെസ്റ്റുകൾ നടത്തുന്നു (Shuttle run,Hard ward step test etc)	ജൂൺ മുതൽ ഓഗസ്റ്റ് വരെ	പിടിഎ സ്കൂൾ വികസന സമിതികൾ അധ്യാപകർ	വിദ്യാലയ വികസന സമിതി ,പുർവ്വ വിദ്യാർത്ഥികൾ,തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ , സ്പോൺസർഷിപ്പ് തുടങ്ങിയവ	സ്കൂളിലെ മുഴുവൻ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ നിലവിലെ ആരോഗ്യ കായിക ക്ഷമത മനസ്സിലാക്കുക.
3	ആരോഗ്യ കായിക വിദ്യാഭ്യാസം	സ്കൂളിലെ മുഴുവൻ കുട്ടികൾക്കും ഹൃദയ ശ്വാസനക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും കായികശേഷി വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയുള്ള വിവിധ എയ്റോബിക്	ജൂൺ മുതൽ ഫെബ്രുവരി വരെ	പിടിഎ സ്കൂൾ വികസന സമിതികൾ അധ്യാപകർ	വിദ്യാലയ വികസന സമിതി ,പുർവ്വ വിദ്യാർത്ഥികൾ,തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ , സ്പോൺസർഷിപ്പ്	സ്കൂളിലെ മുഴുവൻ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ നിലവിലെ ആരോഗ്യ കായിക ക്ഷമത മനസ്സിലാക്കുക.

		പരിശീലനം			തുടങ്ങിയവ	
4	വിവിധ സബ് ജില്ല ടീ. രൂപീകരണം.	സുബ്രതോ കപ് സെലക്ഷൻ മറ്റു ടീ. സെലക്ഷനുകൾ മത്സരത്തിന് തയ്യാറാക്കൽ കോച്ചിംഗ് ക്യാമ്പുകൾ ഫിറ്റ്നസ് വർക്ക്	ജൂൺ മുതൽ ജനുവരി വരെ	പിടിഎ സ്കൂൾ വികസന സമിതികൾ അധ്യാപക	വിദ്യാലയ വികസന സമിതി	ഓരോ ഗെയിമിലെയും ടാലെന്റുകളെ കണ്ടെത്തി മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കുക
5	സ്കൂൾ കായികമേളയും പരിശീലനവും	കായിക മേളയിൽ നിന്ന് കണ്ടെത്തിയ athlet മാർക്കുള്ള പരിശീലനം. സബ്ജില്ല, ജില്ലാ മത്സരങ്ങളിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കുക	സെപ്റ്റംബർ മുതൽ ജനുവരി വരെ	പിടിഎ സ്കൂൾ വികസന സമിതികൾ അധ്യാപക	വിദ്യാലയ വികസന സമിതി, പൂർവ്വ വിദ്യാർത്ഥികൾ, തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ, സ്പോൺസർഷിപ്പ് തുടങ്ങിയവ	ടാലെന്റുകളെ കണ്ടെത്തി മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കുക
6	ആരോഗ്യ കായിക വിദ്യാഭ്യാസം.	സ്കൂളിലെ മുഴുവൻ പെൺകുട്ടികൾക്കും സൈക്കിൾ സവാരി പഠനം.	ഒക്ടോബർ മുതൽ ഫെബ്രുവരി	സ്കൂൾ തലസമിതി, പിടിഎ, അധ്യാപകർ	വിദ്യാലയ വികസന സമിതി, പൂർവ്വ വിദ്യാർത്ഥികൾ, തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ	ഘട്ടം ഘട്ടമായി മാത്രമേ ഈ പദ്ധതി പൂർത്തീകരിക്കാനാകൂ
7	കായിക വിദ്യാഭ്യാസവുമായി നിരീക്ഷണം.	ചോദ്യാവലി നിരന്തര നിരീക്ഷണം. വിലയിരുത്തൽ	ജൂൺ മുതൽ ഫെബ്രുവരി	സ്കൂൾ വികസന സമിതികൾ പിടിഎ	വിദ്യാലയ വികസന സമിതി, പൂർവ്വ വിദ്യാർത്ഥികൾ, തദ്ദേശ	ഘട്ടം ഘട്ടമായി മാത്രമേ ഈ പദ്ധതി പൂർത്തീകരിക്കാനാകൂ

	<p>യി ബന്ധപ്പെട്ട് വിലയിരു ത്തൽ കുട്ടി നേടേണ്ട സാക്ഷരത നേടിയിട്ടു ണ്ടോ എന്ന കായിക</p>			<p>അധ്യാ പക</p>	<p>സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ ,സ്റ്റോൺസർ ഷിപ്പ് തുടങ്ങിയ</p>	
8	<p>പ്രത്യേക പരിഗണന അർഹിക്ക ുന്നകുട്ടി കൾക്കുള്ള കായിക ഇനങ്ങളെ പരിചയ പ്പെടൽ</p>	<p>വിവിധ സ്റ്റോർട്സ് ഇനങ്ങളെ പരിചയപ്പെടു ത്തുന്ന പരിശീലനങ്ങളും, മത്സരങ്ങളും</p>		<p>ജൂൺ മുതൽ ഫെബ്രു വരി വരെ</p>	<p>സ്കൂൾ തലസമിതിക ൾ,പി ടി എ അധ്യാപകർ</p>	<p>സ്കൂളിലെ മുഴുവൻ പ്രത്യേക പരിഗണന അർഹിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥിക ൾക്കും കായിക പരിശീലനം ലഭ്യമാക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യം</p>
9	<p>കുട്ടികളു ടെ സാമൂഹി കവും മാനസിക വും വൈകാരി കവുമായ അവസ്ഥ തിരിച്ചറിയ ുക</p>	<p>ചോദ്യാവലി നിരന്തര നിരീക്ഷണം വിലയിരുത്തൽ</p>	<p>ജൂൺ മുതൽ ഫെബ്രുവരി വരെ</p>	<p>സ്കൂൾ വികസ നസമിത ികൾ പിടിഎ അധ്യാ പകർ</p>	<p>സ്കൂൾ തലസമിതിക ൾ, പിടിഎ അധ്യാപകർ</p>	<p>വേണ്ട സപ്പോർട്ട് നൽകൽ</p>
10	<p>വികുറി ഡേ ആചരണം</p>	<p>വിവിധ സബ് ജില്ല,ജില്ല,സം സ്ഥാന തലങ്ങളിൽ</p>	<p>ജനുവരി ഫെബ്രുവരി</p>	<p>പിടിഎ സ്കൂൾ വികസ ന</p>	<p>സ്കൂൾ തലസമിതിക ൾ,പിടിഎ അധ്യാപകർ</p>	<p>സ്റ്റോട്സ്റ്റാൻ സിരിറ്റ് മോട്ടിവേഷൻ എന്നിവ</p>

		മെഡൽ നേടിയ കായിക താരങ്ങളെ ആധരിക്കൽ സ്കൂൾ അസംബ്ലി അവാർഡ് സെറിമണി		സമിതികൾ അധ്യാപകർ		വളർത്തിയെടുക്കുക
11	അവധിക്കാല കായിക പരിശീലനം	താല്പര്യമുള്ള കുട്ടികളെ കണ്ടെത്തി വിവിധ കായിക ഇനങ്ങളിൽ പരിശീലനം നൽകുന്നു. (ഫുട്ബോൾ, അത്ലറ്റിക്സ്, ഗുസ്തി തുടങ്ങിയവ)	ആപ്രിൽ മെയ്	പിടിഎസ്കൂൾ വികസന സമിതികൾ അധ്യാപകർ	പിടിഎ അധ്യാപകർ	താല്പര്യമുള്ള കുട്ടികൾക്ക് വിവിധ കായിക ഇനങ്ങളിൽ, പരിശീലനം നയകുന്നു.

അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ - NGC

	Programme	Activity	Duration	ചുമതല	പിന്തുണ/ സാമ്പത്തികം
1	സ്കൂൾ സൗന്ദര്യ വൽക്കരണം	പലതരത്തിലുള്ള ചെടികൾ വെച്ച് വിപിച്ച് സ്കൂൾ പരിസരം മോടിപിടിപ്പിക്കുക	6 മാസം	NGC Members	Management
2	പച്ചക്കറിത്തോട്ടനിർമ്മാണം	കൃഷി ഭവൻ മുഖേന ലഭിക്കുന്ന പച്ചക്കറി വിത്തുകൾ ഉപയോഗിച്ച് അടുക്കളത്തോട്ടനിർമ്മാണം	6 മാസം	NGC Members, Scout&Guide, Science Club	PTA
3	ശലഭോദ്യാനം	ചിത്രശലഭങ്ങളെ ആകർഷിക്കുന്ന പുഷ്പങ്ങൾ നട്ടുപിടിപ്പിക്കുന്നു	1 മാസം	NGC Members, Science Club	
4	ഔഷധസസ്യോദ്യാനം	ഔഷധ സസ്യങ്ങൾ വെച്ച് വിപിച്ച് അവയുടെ പേരുകൾ ബോർഡിൽ പ്ലാസ്റ്റർപ്പിക്കുന്നു	2 മാസം	NGC, Science Club	Management
5	പ്ലാസ്റ്റിക് വിമുക്ത ക്യാമ്പസ്	Class Teacher – മാരുടെയും Class Leader – മാരുടെയും നേതൃത്വത്തിൽ പ്ലാസ്റ്റിക് ദുഷ്ഘടകങ്ങളെ പറ്റി ബോധവൽക്കരിക്കുകയും ബദൽ മാർഗ്ഗങ്ങൾ കാണാൻ ആവശ്യപ്പെടുന്നു. School Plastic വിമുക്തമായി സൂക്ഷിക്കുന്നു	1 മാസം	Class Teacher, Class Leader, NGC Members	PTA

ഉപസംഹാരം

ഈ അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ സ്കൂളിന്റെ പാഠ്യ-പാഠ്യേതര പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കൃത്യമായ ദിശാബോധത്തോടെയാണ് തയ്യാറാക്കിയത് .കുട്ടിയുടെ സർവ്വോത്തമമായ വികസനമാണ് ഈ വിദ്യാഭ്യാസം കൊണ്ട് ലക്ഷ്യമാക്കുന്നത്. സമഗ്ര ഗുണമേന്മ വിദ്യാഭ്യാസം എന്ന ആശയം പൂർണ്ണമായും പ്രാവർത്തികമാക്കാൻ ഈ അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ കൊണ്ട് സാധിക്കും എന്ന വിശ്വാസമാണ് ഞങ്ങൾക്കുള്ളത്. പാഠ്യ-പാഠ്യേതര പ്രവർത്തനങ്ങൾ മാനേജ്മെന്റിന്റെയും പി.ടി.എ യുടേയും ജനപ്രതിനിധിയുടെയും തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും സഹായത്തോടെ സ്കൂളിന് സാധിക്കും എന്ന വിശ്വാസത്തോടെയാണ് അക്കാദമിക് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കിയത്.